

Број: IV-06-521

Датум: 02.07.2021.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

ШЕЗДЕСЕТ ТРЕЋУ седницу Комисије за претходна питања за 06.07.2021. године (уторак) са почетком у 10,00 часова

За седницу предлагем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 01.06.2021. године;
- са ванредне седнице одржане 08.06.2021. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Офталмологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Медицинска биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Дерматовенерологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Патолошка физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај формалина и парафинског блока на фрагментацију молекула ДНК у хуманим ткивима изузетих приликом извођења судскомедицинских обдукција“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Корелација експресије естрогенских и прогестеронских рецептора, циклина D1 и Vcl-2 са релапсом колоректалних карцинома Dukes B и C стадијума“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Полиморфизми гена за галектин-3 код болесника у терминалној фази реналне инсуфицијенције“ и испуњености услова кандидата Зорана Ковачевића.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај преципитирајућег фактора на клиничку слику и краткотрајни исход пацијената са *Guillain-Barré*-овим синдромом“ и испуњености услова кандидата Весне Максимовић.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена ризичног понашања и знања у циљу превенције полно преносивих инфекција студентске популације“ и испуњености услова кандидата Слободана Суботића.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Синтеза, карактеризација и потенцијални антигуморски ефекти 1,5-нафтиридинских динуклеарних комплекса паладијума(II)“ и испуњености услова кандидата Миладина Бошковића.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај састава фоликуларне течности на квалитет јајних ћелија и исход вантелесне оплодње“ и испуњености услова кандидата Александре (Стојановић) Гавриловић.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе изнад и испод 50 kg/ m²“ и испуњености услова кандидата Срђана Путника.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Синтеза, карактеризација и потенцијални антигуморски ефекти моноклеарних 5,6-епокси-5,6-дихидро-1,10-фенантролинских комплекса платине(II)“ и испуњености услова кандидата Милице Димитријевић Стојановић.

1.3.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој топикалних формулација на бази етарског уља смиља (*Helichrysum italicum*) и испитивање њиховог потенцијала у третману рана и инфламације“ и испуњености услова кандидата Маријане Анђић.

1.3.9. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „COVID-19: Повезаност ћелијских и молекулских параметара урођене и стечене имуности са тежином клиничке слике“ и испуњености услова кандидата Софије Секулић.

1.3.10. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Зависност модулације антигуморског имунског одговора од времена примене мезенхимских матичних ћелија“ и испуњености услова кандидата Драгане Милорадовић.

1.4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Онкологија**

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација**

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Фармацеутска органска хемија**

1.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Социјална медицина**

1.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Дерматовенерологија**

1.4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Радиологија**

Агрономски факултет у Чачку

1.4.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Технологија и хигијена анималних сировина**

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Драгане Станишић** под називом „Ефекти пробиотика (*Lactobacillus rhamnosus*) на парадонтопатију код мишева са хиперхомоцистеинемом: улога дисбиозе“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маргарете Лекић** под називом „Процена утицаја стања пародонцијума на квалитет живота професионалних припадника војске Србије“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маје Стојановић** под називом „Утицај шећерне болести на појаву тромбозе стента код пацијената код којих су имплантирани стентови прве генерације обложени леком“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгане Терзић Марковић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај балнеофизикалне терапије на функционалну способност и квалитет живота болесника са неспецифичним хроничним лумбалним синдромом“.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за научну област **Биологија, ужа научна област Морфологија, фитохемија и систематика биљака** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за научну област **Физика, ужа научна област Физика кондензоване материје** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена математика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај промене еколошких фактора на састав и динамику фитопланктонских цијанобактерија (*Cyanobacteria*) у малим акумулацијама“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Таксономија, диверзитет и дистрибуција кишних глиста (*Oligochaeta: Lumbricidae*) Косова и Метохије“ и испуњености услова кандидата Слободанке Радосављевић.

2.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Епигенетичка регулација експресије гена укључених у малигну трансформацију и инвезију тумора јајника“ и испуњености услова кандидата Александре Никезић.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за научну област **Математика, ужа научна област Дискретна математика**.

2.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за научну област **Биологија, ужа научна област Физиологија животиња и човека и молекуларна биологија**.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Жике Милановића** за израду докторске дисертације под називом „СТРУКТУРНЕ И АНТИОКСИДАТИВНЕ ОСОБИНЕ НОВОСИНТЕТИСНИХ ДЕРИВАТА 4,7-ДИХИДРОКСИКУМАРИНА“.

2.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Међедовић** за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, карактеризација и биолошка активност моно- и динуклеарних рутенијум(III) комплекса са азот-донорским лигандима“.

2.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Христине Делибашић Марковић** за израду докторске дисертације под називом „Теоријско-нумеричка метода за одређивање параметара

јонизације и електронске концентрације у процесима интеракције импулсног ласерског зрачења са материјалима биолошког порекла“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за научну област **Машинско инжењерство, ужа научна област Примењена механика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за научну област **Машинско инжењерство, ужа научна област Индустријско инжењерство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за научну област **Машинско инжењерство, ужа научна област Примењена механика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Агрономски факултет у Чачку

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Технологија биљних сировина** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

3.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Воћарство** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Производне технологије** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Рачунарска техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **предавач** за ужу стручну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Агрономски факултет у Чачку

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Антибактеријска и фитохемијска својства пшеничних клијанаца и њихов утицај на квалитет кекса**“ и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област **Машинско инжењерство, ужа научна област Производно машинство.**

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор за научну област Машинско инжењерство, ужа научна област Производно машинство.**

3.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор за научну област Машинско инжењерство, ужа научна област Производно машинство.**

3.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент за научну област Машинско инжењерство, ужа научна област Производно машинство.**

3.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент за научну област Електротехничко и рачунарско инжењерство, ужа научна област Електротехника и рачунарство.**

3.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или редовни професор за научну област Машинско инжењерство, ужа научна област Енергетика и заштита животне средине.**

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет техничких наука у Чачку

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Душана Марковића** за израду докторске дисертације под називом **„Хардверско-софтверска подршка процесирању низова података у оквиру концепта Cloud – Fog рачунарства“.**

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Слађане Ђурашевић** за израду докторске дисертације под називом **„Модел предикције отказа магнетних дискова заснован на детекцији аномалија“.**

3.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сање Пузовић** за израду докторске дисертације под називом **„Вишекритеријумски приступ развоју оптималног модела процеса имплементације PLM концепта“.**

3.4.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јордана Атанасијевића** за израду докторске дисертације под називом **„Развој система пословне интелигенције за управљање саобраћајним незгодама“.**

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор за ужу научну област Руски језик** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор за ужу научну област Педагогија** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај финансијског развоја на иновативност земаља“ и испуњености услова кандидата **Невене Веселиновић**.

4.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај потрошачког етноцентризма на понашање купаца“ и испуњености услова кандидата **Драгане Гашевић**.

4.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Однос иновација и економских перформанси: Искуства региона у Европској унији“ и испуњености услова кандидата **Љубивоја Радоњића**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицаји развоја туризма на квалитет живота локалног становништва: Студија случаја Врњачке Бање“ и испуњености услова кандидата **Наташе Ђорђевић**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу кривичноправну научну област.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Француска књижевност и култура**.

4.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика**.

4.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Немачки језик**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Вукашина Петровића** под називом „Монопол и конкуренција у систему колективног остваривања ауторског и сродних права“.

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мине Павловић** под називом „Истополне заједнице живота у међународном приватном праву“.

4.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Биљане Гавриловић** под називом „Законик о судском поступку у грађанским парницама од 1929. године“.

Педагошки факултет у Ужицу

4.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ненада Милинковића** под називом „Контекстуални приступ настави алгебре у млађим разредима основне школе“.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ружице Кијевчанин** за израду докторске дисертације под називом „Уставна заштита и ограничења медијских права и слобода у Републици Србији“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Китановић** за израду докторске дисертације под називом „Ономатопеја у стрипу и у другим жанровима“.

4.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Танасијевића** за израду докторске дисертације под називом „Глаголске перифразе са инфинитивом у шпанском језику и његови еквиваленти у српском језику“.

4.6. Молбе за продужење рока за писање извештаја

Правни факултет у Крагујевцу

4.6.1. Молба за продужење рока поднета од стране председника Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Едине Кочан** за израду докторске дисертације под називом „Право грађења“.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић